

煽暴派聲稱「民主」狂用「私刑」圖「滅聲」建制區選宣傳

香港文匯報訊(記者 杜思文)為在區選中收割近五個月的「黑暴」運動的「果實」,煽暴派區選候選人以至他們的支持者,不斷以騷擾、恐嚇建制派候選人街站等「賤招」,企圖讓建制派區選宣傳「滅聲」。首次參選的中西區東華選區的民建聯候選人張嘉恩,在擺街站時就曾多次遭騷擾、搶旗,更有男子恐嚇會一直來騷擾至區選投票日。聲稱追求「民主」的黑衣魔,不斷動用「私刑」企圖影響選舉公平,可說十分諷刺。張嘉恩坦言,正是因為社會撕裂,才更需要站出來:「無論遭受怎樣的恐嚇或騷擾,都不會動搖我服務社會的決心!」

香港文匯報記者日前到訪張嘉恩的街站了解情況,她笑說:「今天還沒被騷擾。」她直言,自己每次做街站都會有一些人來抗議,例如撕碎單張並扔在她面前等,或者特意過來告知她:「你是民建聯,我一定不會投你!」

張嘉恩說,如果是針對自己的滋擾,尚且可以接受,最擔心的還是熱心街坊因助選而受到傷害。她憶及第一次遭遇搶旗時,自己完全遭「嚇倒」。當時,她正和街坊聊天,是該名街坊一直用身體隔開滋事者,保護自己不受傷害。

曾遭搶旗 施暴青年涉藏毒

她續說,曾就遭搶旗一事報警求助,警方在上月25日拘捕一名21歲尹姓男子,並在其身上檢獲少量懷疑大麻及一支懷疑用作吸食大麻的霧化器,遂以涉嫌「公眾地方內擾亂秩序」、「藏毒」及「藏有工具可作吸食用途」拘捕該名男子。

張嘉恩直言,經歷了接近5個月的動盪,如今甚至涉嫌藏毒的不法分子都趁亂在社區中滋事鬧事,已經威脅了市民日常生活的安全。

她還曾多次遭另一個男子騷擾,不但不斷重複問她同一問題,更逼近她拍片,恐嚇道:「你每次來這個地方擺街站,我都來搞到你開不了,從今日搞到你24號(投票日)!」

張嘉恩說,該男子第一次來的時候,自己只是生氣和無奈,認為無謂與其糾纏,但他當真再次來滋擾時,自己和義工都感覺受到了威脅和恐嚇,直到現在都不敢再去曾遭騷擾的位置擺街站。

食肆貼嘉恩海報 遭網絡欺凌

同時,張嘉恩在食肆張貼競選宣傳海報也受到了影響,她說:「此前曾有食肆幫自己貼海報,但很快就被掛上網,被貼上『藍店』標籤,告訴大家不要光顧,食肆老闆第二天就將海報撤下。」

張嘉恩指出,該食肆老闆並非有政治立場,只是基於對自己地區工作的認可,熱心幫忙貼海報。事實上,該食肆老闆也與其他「民主派」政黨有接觸,亦表示若有「民主派」要求幫忙張貼宣傳,也會樂意幫忙。她希望網民不要破壞香港的營商環境,更不要熱衷於給商戶「定性」、「貼標籤」,甚至發起罷食、罷買等行動。

張嘉恩說,明白社會上有不同的聲音,街坊的批評也是對自己的鞭策,「我正是見到社會的撕裂,聽到好多不同的聲音,所以才想要站出來為不同人發聲。無論會遭受怎樣的恐嚇或騷擾,都不會動搖我服務社會的決心。」她認為,不同政見的人也可找到平衡點,「例如一些民生問題,不同政見的人也會有相同的看法。」

街坊及年輕人:要堅持、要加油

她笑言,經歷過連續多次的滋擾,支持自己的聲音也越來越多,而且施暴者亦被輿論譴責,也略有收斂。「如今也有很多街坊、年輕人過來給我打氣,跟我說『要堅持、要加油』,很窩心,看到大家現在都勇敢站出來,為香港的建設努力。」

她希望社會盡快回復理性,區選候選人可以公平地競爭、宣傳政綱、爭取選民,街坊也可以用用自己的選票表明立場。

同區參選人還有民主黨伍凱欣。

嘉恩無懼黑魔賤招 服務社會永不動搖



張嘉恩和劉天正合照。fb圖片



張嘉恩(右三)坦言,正是因為社會撕裂,才更需要站出來:「無論遭受怎樣的恐嚇或騷擾,都不會動搖我服務社會的決心!」



義工:不怕惡勢力

經常幫張嘉恩做街站義工的關先生向香港文匯報記者坦言,面對各種各樣的滋擾,他確實也擔心自己的安全,但為了香港的穩定,一定要出一分力,不能退縮。他憶述有一次,一名男子曾以手機拍片的方式來滋擾張嘉恩。當時,他試圖搭住該男子肩膀將其勸離。該男子感到對抗吃力,就欺軟怕硬道,「唔好掂我!」

關先生強調自己不會退縮:「嘉恩在東華長大,我也在東華長大,所以很想跟她一起建設好社區,嘉恩不怕,我們也不會怕,一定不會向惡勢力低頭。」

義工吳先生說,自己早預料到做建制派的助選義工會遭到謾罵、侮辱,但不會因為擔心遭滋擾而減少做義工的次數,只要做好自己的事就好。

香港文匯報記者 杜思文

街坊:滋擾損公平

東華區街坊梁先生說:「搞別人的街站屬於政治手段,滋擾街站會影響區選的宣傳,應該各有各、平等宣傳。」他希望社會快點平靜下來,有不同意見可以通過理性討論來溝通,也讓一些缺乏社會經驗的年輕人看清事實真相。

東華區街坊陳小姐亦反對撕毀宣傳單張、搶旗等滋擾街站的行為。她說,許多街坊市民也都認為,針對任何一方的滋擾和暴力都會影響選舉公平,希望各方都能用正常途徑做宣傳。

香港文匯報記者 杜思文

派單張遭恐嚇「打你」劉天正不忘初心

香港文匯報訊(記者 杜思文)不少建制派候選人的區選宣傳都遭到黑衣魔及煽暴派滋擾,其中區選新丁更為遭「重點攻擊」的對象。中西區西營盤選區的民建聯候選人、23歲的劉天正每次擺街站時,都會有「路人」現身謾罵,更曾遭滋擾和恐嚇。劉天正表示,自己願意走出來做地區工作,早已有接受批評的準備,更不會忘記服務社區的初心,歡迎居民向自己提出不同意見,但強調不會向任何暴力行徑屈服。



劉天正表示,自己願意走出來做地區工作,早已有接受批評的準備,更不會忘記服務社區的初心,歡迎居民向自己提出不同意見,但強調不會向任何暴力行徑屈服。

劉天正說,自從參選以來,自己的街站已被不同政見者滋擾數十次,包括對着他不斷重複口號、舉着手機緊隨錄影等,影響了他接觸街坊。

劉天正曾在派單張時遭受黑衣人恐嚇。他說,有一次自己在派單張的時候,一名穿黑衫、很「大隻」的中年男子走過來對他說:「你見到我不着黑色彩,就唔好派畀我,唔係我就打你。」劉天正當時回應:「我不會對暴力屈服。」

該名黑衫男子暴跳如雷,摘下眼鏡逼近劉天正,厲聲道:「你認清楚我個樣,唔好再派單張畀我,如果唔係係一次打一次!」劉天正表示,這種恐嚇的方式可能讓候選人不能與市民接觸,更影響了市民的出入安全。

珍惜批評聲音 不忘服務初衷

即使面對謾罵和指責,劉天正亦會嘗

試善意與對方溝通。「曾經有街坊過來辱罵我,我則禮貌詢問他有什麼需要幫助的,而那街坊真的講出了自己的需求,除了表達政治意見,也有提出自己關注的民生問題。沒有批評就沒有進步,我很珍惜這些批評的聲音,更不會忘記做地區工作服務市民的初衷。」

他續說,一些街坊與他交流後,也會覺得就算政見不同,對實際問題的看法亦不一定「水火不容」,希望可以通過溝通的方式彌補不同政見者之間的撕裂和誤解。

劉天正指出,雖然經常受到滋擾,但也有很多支持,認可自己的地區工作的街坊,有些街坊經過街站的時候,都會留下幫忙派單張。他笑說:「之前通常是我一個人做街站,但是很多街坊不放心我,現在在街上站一會兒,臨時幫忙做義工的街坊就越來越多,經常像現在一樣,整條街都是義工。」

劉天正是民建聯今屆區議會最年輕的候選人,他說,如今這樣的社會氣氛,

有不同意見者選擇向新人「下手」,自己早已已有心理準備,更不會被嚇怕,但最擔心的是助選團隊的安全。

為義工辦「安全撤退」講座

就此,他已為義工舉行如何「安全撤退」的講座,例如留意可疑者,應避免正面衝突,及禮貌對待言語攻擊等,希望能通過這些不同措施保障義工的安全,減少與滋事分子衝突。

楊先生是西營盤區的街坊,也在該區工作,經常過來幫忙做義工。他說,民建聯一直為西營盤區的居民做實事,自己很認可民建聯的地區工作,想通過自己的力量讓社區好、香港好、國家好。

他續說,不同人對社會事件有不同看法是很正常的,但相信大家仍然可以求同存異、和平相處。他表示,自己不會因為擔心人身安全而減少做義工,因為自己做義工不是做壞事,本著不與他人起衝突的原則,相信不會有問題。

義工王先生就說,鑑於香港現在的社會氣氛,愛國愛港市民更應該勇敢走出來,投出自己神聖的一票。

有街坊批評滋擾街站行為

街坊葉太經過街站時索取了劉天正的單張。她表示,自己對區選的候選人還不甚了解,但批評任何滋擾街站的行為,並認為選舉宣傳一定要有公平的環境。

同區候選人還有黃永志。

「請勿亂拋垃圾」輕鬆化解「撕單張」

特稿

煽暴派滋擾建制派區選候選人到底有多猖狂?香港文匯報記者日前到訪劉天正在西營盤的街站觀察,在短短半小時內已有深切的親身感受:有人以粗言穢語向劉天正及其義工叫囂,有人撕碎其單張亂丟,有人甚至伸手企圖搶走一疊單張,既不道德,亦不合法。不過,劉天正及其義工已對這些「套路」了然於心,一一輕鬆化解,而叫囂和質問的路人見並不奏效,都匆匆走過。

在場有記者「路人」唔敢亂噏

香港文匯報記者在上周三下午5時左右到達劉天正的街站位置。當時適逢人流密集時間,一名女路人「手指指」質問劉天正是否支持獨立調查委員會調查警方。劉天正禮貌地回應:「要看(調查)是什麼性質。」不過,女路人就重複問題,劉天正唯有回應說現在難以詳細討論。該女子見劉天正旁邊有眾多義工,又有記者拍攝始作罷。

其後,有黑衣青年經過時叫囂:「選呀,民建聯!」隨即就閃進附近的零食店,大家都不以為意。不一會,就有一名男子在馬路對面突然叫囂,然後衝前將劉天正的單張撕碎並且拋向天空。劉天正用揚聲器向對方說:「請勿亂拋垃圾,麻煩執起佢!」該男子卻置若罔聞,拔腿就走。

除了這些奇怪的滋擾,針對義工的欺凌亦不時出現。一名穿黑色西裝的年輕男子試圖搶走義工王太一整疊的單張,一名男義工見狀立即走過去保護女義工,及阻止該名男子搶走單張,該男子即馬上離開。

王太強調,她完全不會為這種無禮的行為感到害怕,更不會因此減少做義工。為了自己的原則和心中的正義,她已決心要做對香港好的事情。

香港文匯報記者 杜思文